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Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates 
Kuhnhöfen am 31.07.2023  
 
 
 
Beginn: 19.45 Uhr 
Ende:  21.45 Uhr 
 
 
 
 
 
 
Anwesende Ratsmitglieder: 

Ortsbürgermeister:        Gerhard Hehl    Ratsmitglied:   Michael Adams 

1. Ortsbeigeordneter:    Thomas Heibel       Ratsmitglied:   Wendelin Hehl 

Ratsmitglied Jürgen Wisser    Ratsmitglied:   Günter Huhndorf     

        Ratsmitglied:   Christoph Heibel 

          

        

Abwesend:   ----  

 

Von der Verbandsgemeindeverwaltung anwesend: Bürgermeister Klaus 

Lütkefedder 

 

Weitere anwesende Personen:  ------- 

 

 

Der Ortsbürgermeister begrüßt die Ratsmitglieder. Er stellt die ordnungsgemäße 

Einberufung der Gemeinderatssitzung fest. Weiterhin stellt er fest, dass der Rat 

beschlussfähig ist. 

 
Die mit Schreiben vom 17.07.2023 versandte und im Mitteilungsblatt der Verbands-

gemeinde Wallmerod veröffentlichte Tagesordnung wird nach Beschluss durch den 

Gemeinderat angenommen. 
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I. Öffentlicher Teil   
 

 
TOP 1:  Verabschiedung des Ratsmitgliedes Björn Pleitgen  
   

  Ortsbürgermeister Hehl dankt dem bisherigen Ratsmitglied Björn Pleitgen für  

seine ehrenamtliche Tätigkeit, die er aus privaten Gründen nicht weiter    

ausüben kann. Er verabschiedet Björn und überreicht ihm gleichzeitig ein 

Abschiedsgeschenk der Ortsgemeinde.  

 

 

 

TOP 2:  Verpflichtung des nachrückenden Ratsmitgliedes 
      

Für das ausscheidende Ratsmitglied Björn Pleitgen rückt nach der   

Stimmenverteilung der Kommunalwahl 2019 Herr Günter Huhndorf nach. Er 

wird vom Vorsitzeden aufgrund der Bestimmungen der Gemeindeordnung 

verpflichtet und auf seine Schweige- und Treuepflicht hingewiesen. 

 

 

  

II. Nichtöffentlicher Teil    
 

   
TOP 3:  Grundstücksangelegenheiten  

 

 

III. Öffentlicher Teil    
 

TOP 4:  Vorstellung der Planungsstandes „Neues Feuerwehrgerätehaus“ 

    

Bürgermeister Klaus Lütkefedder erläutert anhand der vorliegenden Pläne 

den bisherigen Stand zu den Planungen des neuen Feuerwehrgerätehauses. 

Der Bauplan ist noch nicht endgültig und wird in den nächsten Wochen mit 

den Wehrführungen weiter besprochen und erfährt in Detailfragen noch 

Änderungen. 

Der Gemeinderat nimmt den Plan zur Kenntnis   
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TOP 5: Mitteilungen des Ortsbürgermeisters  

 

1. Durch das Sturmunwetter am 11. Juli 2023 sind zahlreiche Bäume 

umgefallen und beschädigt. Der am Friedhof umgefallene Lindenbaum 

wurde recht zügig durch die Ratsmitglieder entfernt. Hierfür recht vielen 

Dank noch einmal von mir. Die Schäden an den Gräbern hielten sich 

Gott sei Dank in Grenzen. Die umgestürzten Bäume, die Feldwege 

betreffen, wurden oder werden vom Gemeindearbeiter freigeschnitten. 

Betroffen sind weiterhin der Bolzplatz sowie der Bachlauf. Hier wurde 

inzwischen die Verbandsgemeinde informiert, die klärt, welche 

Möglichkeiten bestehen, die umgefallenen Bäume zu entfernen.   

2. NABU Hundsangen plant für den 8.6.2024 eine weitere Veranstaltung in 

unserer Ortsgemeinde. 

 

3. Die Kommunalwahl wurde auf den 9. Juni 2024 terminiert.  

 
 

 
TOP 6: Verschiedenes 

 Am 11.8.2023 findet wiederum die vom Kulturförderverein der 

Verbandsgemeinde ausgerichtete Veranstaltung „Platt schwätze“ in 

„Eidtsfritze Schauer“/Hundsangen statt. Wir sollten mal überlegen, ob wir 

die Veranstaltung mit den „Kümmerer“ wiederum besuchen und dann auch 

das „Dorfmobil“ der Verbandsgemeinde einmal nutzen.  

 Ein entsprechendes Angebot wird an Interessierte gegeben.    

 

 

 
 

Kuhnhöfen, den 1.8.2023                     Ortsbürgermeister:  gez. Gerhard Hehl  

 
 
 
      Schriftführer:  gez. Gerhard Hehl  

                 


